
Kaj veš o prometu?
Občinsko tekmovanje Kaj veš o promelu. ki ga vsako leto organizira občin-

ski svet za vzgojo in preventivo v cestnem prometu. je bilo letos 10. aprila na
osnovni šoli Kette-Murn. Tekmovanje, ki ima nameii preizkusiti. kakšno je
splošno prometo znanje učencev, je bilo tudi lelos množično, saj so se ga udele-
žile ekipe iz devetih osnovnih šol naše občine. Nekatere osnovne šole so pred
tem opravUe tudi šolska tekmovanja, na katerih so izbrali najboljše.

Na občinskem tekmovanju so se
šolarji pomerili v poznavanju cest-
noprometnih predpisov. v vožnji na
poligonu, ki je bila tokrat zaradi

dežja v telovadnici. v cestni vožnji, ki
je sicer tudi del tega tekmovanja, pa
so sodelovali le najboljši, saj zaradi
slabega vremena ni bilo mogoče dru-
gače.

Tekmovanje je potekalo v dveh
skupinah, vskupini šolarjeviz 5. in 6.
razredov je zmagala ekipa OŠ Ed-
vard Kardelj, drugi so bili predstav-
niki OŠ Vide Pregarc, tretji pa tek-
movalci OŠ Tone Trtnik-Tomaž.
Vrstni red med posamezniki je bil
naslednji: 1. Klemen Colarič (II.
grupa odredov), 2. Miha Bavčar
(Jože Moškrič), 3. Matevž Cerar
(Edvard Kardelj).

V skupini 7. in 8. razredov so bili
tekmovalci za prva mesta zelo izena-
čeni. Zato je bil ekipni vrstni red tak,
da sta prvo mesto osvojili dve šoli:
Jože Moškrič in Edvard Kardelj,
tretja pa je bila OŠ Karla Destovni-
ka-Kajuha. Posamezniki so se odre-
zali takole: 1. Milan Češnjevar (Ed-
vard Kardelj) in Mark Semenič (Jože
Moškrič), 3. Miran Grom (Karel De-
stovnik-Kajuh).

Svet za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu se je glede na svoja
pravila odločil, da se bo letos repu-
bliškega tekmovanja Kaj veš o pro-
metu udeležil Mark Semenič. saj je
bil Milan Češnjevar kot občinski
zmagovalec na tem tekmovanju nav-
zoč že lani.

Tajnik občinskega sveta za vzgojo
in preventivo v cestnem prometu
Miro Preston je povedal. da je OŠ
Ketteja in Murna kot gostiteljica
lepo poskrbela za vso organizacijo.
Svet se ji zahvaljuje za pomoč pri so-
delovanju, prav tako pa se zahvaljuje
tudi AMD Moste, Postaji milice
Moste. skupini miličnikov kadetov in
vsem drugim, ki so pomagali pri or-
ganizaciji in izvedbi te prireditve.
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